
Ressort: Technik

Umfrage: Fast jeder Jugendliche nutzt Internet für Hausaufgaben

Berlin, 24.03.2015, 09:50 Uhr

GDN - 91 Prozent der Jugendlichen im Alter von 14 bis 19 Jahren nutzen laut einer Umfrage das Internet, um Hausaufgaben zu
machen oder im Zuge der Unterrichtsvorbereitung Informationen zu sammeln. Zwischen den Schulformen gibt es dabei leichte
Unterschiede: Während 93 Prozent der Gymnasiasten für die Schule im Internet recherchieren, sind es bei den Hauptschülern mit 84
Prozent etwas weniger, wie die repräsentative Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom ergab. 

"Das Internet bietet eine fast unbegrenzte Menge an aktuellen Informationen über nahezu jedes Thema. Von dieser Informationsvielfalt
können Schüler vor allem dann profitieren, wenn es darum geht, sich eigenständig in neue Themengebiete einzuarbeiten", sagte
Verbands-Vizepräsident Achim Berg. "Wichtig ist, dass die Schule die notwendigen Kompetenzen vermittelt, um
Rechercheergebnisse zu bewerten und zu hinterfragen."

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-51899/umfrage-fast-jeder-jugendliche-nutzt-internet-fuer-hausaufgaben.html
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